



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02-1011/1
Podgorica, 12.07.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

O D L U K U

1. **Crkvenoj opštini Podgorica Crnogorske Pravoslavne Crkve** uplatiti iznos od 350,00 EUR (tristotinepedeset eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa 510-19488-67 kod Crnogorske Komercijalne banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratila **Crkvena opština Podgorica Crnogorske Pravoslavne Crkve**, sa zahtjevom za jednokratnom finansijskom pomoći radi organizovanja Petrovdanske svečanosti, aktivnosti oko promocija knjiga i izložbi posvećenih knezu Vladimiru Dukljanskom i aktivnosti oko osnivanja Centra za duhovnost CPC.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR
Abaz Beli Džafić



CRNA GORA
CRNOGORSKA PRAVOSLAVNA CRKVA
CRKVENA OPŠTINA PODGORICA
Ul. Mila Radunovića S4, Podgorica
Broj: 01-102/2
Datum: 11. jul 2017. god.

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
12.7.2017
02 1011
Prilog

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
I POŠTANSKU DJELATNOST

n/r Direktoru Gospodinu Abazu Belom Džafiću

PODGORICA

PREDMET: Molba

Poštovani i dragi prijatelju,

Koristimo priliku da Vam se zahvalimo na Vašoj dosadašnjoj pomoći CPC i u tom smislu Vam dodjeljujemo zahvalnicu za Vašu dugogodišnju pomoć našim programima.

Crnogorska Pravoslavna Crkva i njena crkvena opština Podgorica i parohija podgorička je od svog obnavljanja do danas, a pogotovo nakon obnavljanja crnogorske države na referendumu 21 maja 2006 godine, nastojala da u dosta teškim i neprimjerenim uslovima, sa oskudnom prostornom, finansijskom i svakom drugom potporom, obavlja svoju vjersku i misionarsku ulogu u očuvanju crnogorskog vjekovnog identiteta. Pored svojih starih brojnih crkvenih objekata, uglavnom je pod vedrim nebom, vršeći svoju časnu službu razvijala i njegovala tradicionalne hrišćanske vrijednosti po kojima je Crna Gora od davnina bila prepoznatljiva, šireći ljubav, mir i duh tolerancije među svim građanima Crne Gore.

U cilju obilježavanja značajnih crnogorskih istorijskih, državnih, kulturnih i vjerskih praznika i predstojeće Petrovdanske svečanosti, dan Svetog Prepodobnog Ivana Crnojevića, aktivnosti oko promocija knjiga i izložbi posvećenih knezu Vladimiru Dukljanskom, kao i aktivnosti oko osnivanja Centra za duhovnost CPC, su razlog za obraćanje i ovoga puta i Vama za pomoć. Kako bi u veoma skromnim uslovima realizovali pomenute aktivnosti. Da bi sve ovo proteklo kako priliči značaju CPC u Crnoj Gori, potrebna su određena sredstva kojih kao što i Vi znate, mi nemamo. Zbog toga smo prinuđeni da Vas zamolimo da u granicama svojih mogućnosti, finansijski pomognete, kako bi Crkvena opština Podgorica i parohija podgorička obavili svoju svetu misiju na zadovoljstvo svih vjernika i poštovalaca Crnogorske Pravoslavne Crkve u Podgorici i Crnoj Gori.

Poštovani Gospodine Džafiću, uvjereni smo da ćete kao i uvijek do sada, pozitivno odgovoriti na naš zahtjev i pomoći ovu humanu, svetu, kulturnu i ljudsku misiju. Žiro račun Crkvene opštine Podgorica Crnogorske Pravoslavne Crkve je kod Crnogorske Komercijalne banke A.D. Podgorica br: 510-19488-67.

S poštovanjem i zahvalnošću,



Predsjednik crkvene opštine CPC Podgorica
Akademik Zlatko Bulić

Zlatko Bulić

pomoć
350 €
Zlatko Bulić